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Opmerkingen • Remarques • Anmerkungen • Comments 

 

1. Ces prix ne comprennent pas la T.V.A. et les frais de port. 

B.T.W. en portkosten niet inbegrepen. 

Diese Preise verstehen sich zuzüglich Mehrwertsteuer und Versandkosten. 

These prices do not include VAT and shipping costs. 

2. Les libraires et les membres d’A.B.B. bénéficient d’une réduction de 20 %. 

Boekhandelaars en leden van A.B.B. hebben recht op een reductie van 20 %. 

Buchhändler und A.B.B.-Mitglieder profitieren von einem Rabatt von 20%. 

Booksellers and A.B.B. members benefit from a 20% discount. 

 

SÉRIE I – NUMÉROS SPÉCIAUX 

REEKS I – EXTRANUMMERS 

 

1. Les archives et bibliothèques religieuses en Belgique. Actes de la IVe section du colloque « 

Sources de l’histoire religieuse de la Belgique » (Bruxelles 30 nov.-2 déc. 1967) – Religieuze 

archieven en bibliotheken in België. Handelingen van de IVe sectie van het colloquium “Bronnen 

voor de religieuze geschiedenis van België” (30 nov.-2 dec. 1967), Brussel/Bruxelles, 1968. 

Uitverkocht / Épuisé 
 

2. J. NICODEME, Répertoire des inventaires des archives conservées en Belgique, parus avant le 

1er janvier 1969 – Repertorium van de inventarissen van archieven in België bewaard, 

verschenen vóór 1 januari 1969, Brussel/Bruxelles, 1970.  

Uitverkocht / Épuisé 
 

3. G. PARKER, Guide to the Archives of the Spanish Institutions in or concerned with the 

Netherlands (1556-1706), Brussels, 1971.  

Prijs/Prix: 15 € 
 

4. Bijdragen over Thomas a Kempis en de Moderne Devotie, Brussel-Zwolle, 1971. 

Uitverkocht / Épuisé 
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5 & 6. Actes du colloque « L’utilisation des ordinateurs et la recherche en sciences humaines » – 

Handelingen van het colloquium “Het gebruik van computers en het onderzoek in de 

menswetenschappen”, Brussel/Bruxelles, 1971. 

Prijs/Prix: 15 € 
 

7. A. SANDERUS, Bibliotheca Belgica manuscripta, Brussel/Bruxelles, 1972. 

Prijs/Prix:  15 € 

 

8. P.F.J. OBBEMA, Een Deventer bibliotheekcatalogus van het einde der vijftiende eeuw, Brussel, 

1973. 

Uitverkocht / Épuisé 
 

9. M.T. LENGER, Contributions à la bibliographie des éditions anciennes des œuvres de 

Machiavel, Bruxelles, 1973. 

Prijs/Prix:  6 € 
 

10. H. COPPEJANS-DESMEDT (ed.), Histoire économique de la Belgique. Actes du colloque de 

Bruxelles (17-19 nov. 1971 – Ve et VIe sections), Bruxelles, 1973. 

Prijs/Prix:  15 € 
 

11. Contributions à l’histoire des bibliothèques et de la lecture dans les Pays-Bas médiévaux – 

Studies over het boekenbezit en boekengebruik in de Nederlanden in de Middeleeuwen, 

Bruxelles/Brussel, 1974. 

Prijs/Prix:  30 € 
 

12. Recueil d’études concernant la restauration d’archives, de livres et de manuscrits – 

Verzameling studies over restauratie van archief, boeken en handschriften, Bruxelles/Brussel, 

1974. 

Uitverkocht / Épuisé 
 

13. H. COPPEJANS-DESMEDT, Gids van de bedrijfsarchieven bewaard in België – Guide des 

archives d’entreprises conservées en Belgique, Brussel/Bruxelles, 1975. 

Prijs/Prix:  10 € 
 

14. Archives vivantes et dépôts intermédiaires – Tussendepots en hedendaags lopend archief, 

Bruxelles/Brussel, 1975. 

Prijs/Prix:  9 € 

 

15. Zuster HERESWITHA, Orde van het Heilig-Graf, Brussel, 1975 (Inleiding tot de geschiedenis 

van het kloosterwezen in de Nederlanden, A.II.1.f). 

Prijs/Prix:  15 € 
 

16. W. KOHL, E. PERSOONS & A. WEILER, Monasticon Windeshemense 

Deel 1/Tome 1: Belgien, Brüssel, 1976. 

Prijs/Prix: ingenaaid/broché 20 € - ingebonden/relié 25 € 
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Deel 2/Tome 2: Deutsches Sprachgebiet, Brüssel, 1977.  

Prijs/Prix:  ingenaaid/broché 65 € - ingebonden/relié 70 € 
Deel 3/Tome 3: Niederlände, Brüssel, 1980.  

Prijs/Prix:  ingenaaid/broché 75 € - ingebonden/relié 87 € 

Deel 4/Tome 4: Register, Brüssel, 1984.  

Prijs/Prix:  ingenaaid/broché 45 € - ingebonden/relié 50 € 

Samen/Complet • Prijs/Prix: ingenaaid/broché 160 € - ingebonden/relié 180 € 

 

17. L. BROUWERS & J.F. GILMONT, Bibliographie de C. Scribani, Bruxelles, 1977.  

Prijs/Prix: 37 € 
 

18. W. LEESCH, E. PERSOONS & A. WEILER, Monasticon Fratrum Vitae Communis 

Deel 1/Tome 1: Belgien und Nordfrankreich, Brüssel, 1977. 

Prijs/Prix: 15 € 
Deel 2/Tome 2: Deutschland, Brüssel, 1979. 

Prijs/Prix: 45 € 
Deel 3/Tome 3: Niederlände, Brüssel. 2001 (=Extranummer 20/Numéro spécial 20). 

Prijs/Prix: 30 € 
Samen/Complet • Prijs/Prix: 75 € 

 

19. R. DE SMEDT, La collaboration de Franz Hellens aux périodiques de 1899 à 1972, Bruxelles, 

1978.  

Prijs/Prix: 40 € 
 

20. J. LEMAIRE, Meschinot, Molinet, Villon. Témoins inédits. Etude du Bruxellensis IV 541, 

Bruxelles, 1979. 

Prijs/Prix: 10 € 
 

21. W. AUDENAERT, Bibliografie van filosofische en theologische theses door Karmelieten 

voorgelegd in Zuidnederlandse studiekloosters tijdens de zeventiende en achttiende eeuw, 

Brussel, 1978. 

Prijs/Prix: 8 € 
 

22. L. MILIS, De orde van Arrouaise, Brussel, 1979. 

Prijs/Prix: 15 € 
 

23. Pour une nouvelle loi belge sur les archives – Voor een nieuwe Belgische archiefwet, 

Bruxelles/Brussel, 1984, 1985 & 1986 (5 delen/5 volumes). 

Uitverkocht / Épuisé  

 

24. F. DAELEMANS (ed.), Sources et méthodes de la démographie historique avant 1850 – 

Bronnen en methoden van de historische demografie vóór 1850, Bruxelles/Brussel, 1984. 

Uitverkocht / Épuisé 
 

25. Sources pour l’histoire de la culture matérielle – Bronnen voor de geschiedenis 
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van de materiële cultuur, 

Deel 1/Tome 1: J.-P. SOSSON (ed.), Documents iconographiques et culture matérielle – 

Iconografische bronnen en materiële cultuur, Bruxelles/Brussel, 1985.  

Prijs/Prix: 20 € 
Deel 2: F. DAELEMANS (ed.), Inventaires après-décès – Staten van goed en testamenten, 

Bruxelles/Brussel, 1988. 

Prijs/Prix: 10 € 
 

26. J. DEBRUYN, Gids van de stads- en gemeentearchieven in België – Guide des archives des 

villes et communes en Belgique, 2 delen/2 volumes, Brussel/Bruxelles, 1985. 

Prijs/Prix: 20 € 
 

27. C. WYFFELS, Miscellanea archivistica et historica, Brussel/Bruxelles, 1987.  

Prijs/Prix: 25 € 
 

28. G. DESPY & A. VERHULST (ed.), La fortune historiographique d’Henri Pirenne, Bruxelles, 

1986. 

Prijs/Prix: 19 € 
 

29. Sauvegarde et exploitation des archives d’entreprises – Behoud en valorisatie van de 

bedrijfsarchieven (Miscellanea Marie-Rose Thielemans), Bruxelles/ Brussel, 

1987. 

Prijs/Prix: 9 € 
 

30. J. BREUGHELMANS e.a., De orde van Prémontré. Deel 1: Bibliografie, Brussel, 1987 

(Inleiding tot de geschiedenis van het kloosterwezen in de Nederlanden. A.II.1.b).  

Prijs/Prix: 10 € 

 

31. H. VAN DER HAEGEN e.a. (eds.), Oude kaarten en plattegronden. Bronnen voor de historische 

geografie van de Zuidelijke Nederlanden (16de-18de eeuw) – Cartes et plans anciens. Sources 

pour la géographie historique des Pays-Bas méridionaux (XVIe-XVIIIe s.), Brussel/Bruxelles, 

1987. 

Prijs/Prix: 49 € 
 

32. J. ROELANTS, Les bibliothèques des ministères – De bibliotheken van de ministeries, 

Bruxelles/Brussel, 1987. 

Prijs/Prix: 6 € 
 

33. F. WYFFELS, De archiefwetgeving van de Franse periode (1788-1814), Brussel, 1987. 

Prijs/Prix: 12 € 
 

34. R. JANSEN-SIEBEN (ed.), Artes mechanicae en Europe médiévale – Artes mechanicae in 

middeleeuws Europa, Bruxelles/Brussel, 1989. 

Prijs/Prix: 19 € 
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35. M. CLOET & F. DAELEMANS (eds.), Godsdienst, mentaliteit en dagelijks leven. Religieuze 

geschiedenis in België sinds 1970 – Religion, mentalité et vie quotidienne. Histoire religieuse en 

Belgique depuis 1970, Brussel/Bruxelles, 1988. 

Prijs/Prix: 35 € 
 

36. C. BRUNEEL (ed.), Des révolutions à Waterloo. Bibliographie sélective d’histoire de Belgique 

(1789-1815), Bruxelles, 1989.  

Prijs/Prix: 22 € 
 

37. L. JANSSENS, Repertorium van handschriftelijke kaarten en plattegronden tot omstreeks 1855 

bewaard op het universiteitsarchief van de K.U. Leuven, Brussel, 1988. 

Prijs/Prix: 9 € 
 

38. C. SORGELOOS, Les mémoires historiques et politiques sur les Pays-Bas Autrichiens de 

Patrice François de Neny. Rédaction, diffusion et publication, Bruxelles, 1989. 

Prijs/Prix: 17 € 
 

39. Ph. E. WEBBER & J.C. PRINS, Medieval Netherlandic Manuscrits in the Piermont Morgan 

Library, New York, Brussels, 1991. 

Prijs/Prix: 10 € 
 

40. H. STORME, Preekboeken en prediking in de Mechelse kerkprovincie in de 17
de

 en de 18
de

 

eeuw, Brussel, 1991. 

Prijs/Prix: 12 € 

 

41. R. JANSEN-SIEBEN & F. DAELEMANS (eds.), Alimentation et médecine – Voeding en 

geneeskunde, Bruxelles/Brussel, 1993.  

Prijs/Prix: 12 € 
 

42. E. COCKX-INDESTEGE, Handleiding bij de beschrijving van oude en bijzondere drukken, 

Brussel, 1991.  

Uitverkocht / Épuisé 

 

43. E. COCKX-INDESTEGE, Guide pour la description bibliographique des imprimés anciens et 

précieux, Bruxelles, 1991. 

Uitverkocht / Épuisé 

 

44. J. OCKELEY, De gasthuiszusters en hun ziekenzorg in het aartsbisdom Mechelen in de 17de en 

18de eeuw, 2 delen, Brussel, 1992.  

Uitverkocht / Épuisé 

 

45. Cl. BILLEN (ed.), Les sources de l’histoire forestière de la Belgique – Bronnen voor de 

bosgeschiedenis in België, Bruxelles/Brussel, 1994. 

Prijs/Prix: 19 € 
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46. B. HAGGH (ed.), Musicology and archival research – Musicologie en archiefonderzoek – 

Musicologie et recherches en archives, Brussels/Brussel/Bruxelles, 1994. 

Prijs/Prix: 25 € 
 

47. R. REUNIS, Bibliographie bruxelloise, Bruxelles, 1994. 

Prijs/Prix: 45 € 
 

48. Ch. NIEDERMANN, Das Jagdwesen am Hofe Herzog Philipps des Guten von Burgund, 

Brüssel, 1995.  

Prijs/Prix: 16 € 

 

49. A. VANRIE (ed.), Miscellanea Jean-Pierre Vanden Branden. Erasmus ab Anderlaco, 

Bruxelles, 1995.  

Uitverkocht / Épuisé 

 

50. J. GUSTIN, Catalogue des imprimés du XVIe siècle conservés à la bibliothèque du Séminaire 

de Liège, Bruxelles, 1996.  

Prijs/Prix: 37 € 
 

51. M.-Th. ISAAC en Cl. SORGELOOS (eds.), La diffusion du savoir scientifique, XVIe –XIXe 

siècle. Actes du colloque de l’Université de Mons-Hainaut, 22 septembre 1995, Bruxelles, 1996. 

Prijs/Prix: 19 € 
 

52. R. FAGEL, De Hispano-Vlaamse wereld. De contacten tussen Spanjaarden en Nederlanders, 

1496-1555, Brussel, 1996.  

Prijs/Prix: 30 € 

 

53. J.-M. DUVOSQUEL, J. NAZET & A. VANRIE, Mélanges André UYTTEBROUCK. Les Pays-Bas 

Bourguignons. Histoire et Institutions, Bruxelles, 1996. 

Prijs/Prix: 25 € 
 

54/1. K. VERHELST & R. VAN LAERE, Catalogus van de 16de-eeuwse drukken bewaard in 

Limburgse bibliotheken, Brussel, 1997.  

Prijs/Prix: 25 € 

 

54/2. F. DAELEMANS, Miscellanea in honorem CAROLI KECSKEMETI, sub patrocinio Joannis 

Booms et Joannis Favier, Bruxelles, 1998. 

Uitverkocht / Épuisé 
 

55. F. DAELEMANS & G. WISSE, Pour l’histoire du papier peint. Sources et méthodes / Voor de 

geschiedenis van papierbehang. Bronnen en methoden, Bruxelles/Brussel, 1998.  

Prijs/Prix: 17 € 

 

56. A. SIMMS & F. OPLL, List op the European atlases of historic towns, Brussels, 1998. 

Prijs/Prix: 2,5 € 
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57. Niet verschenen/Non publié 

 

58. C. BILLEN, J.-M. DUVOSQUEL & A. VANRIE (ed.), Hainaut et Tournaisis. Regards sur dix 

siècles d’histoire. Recueil d’études dédiées à la mémoire de Jacques Nazet (1944-1996), 

Bruxelles, 2000. 

Prijs/Prix: 22 € 

 

59. J. BAERTEN, Unions et unifications monétaires en Europe depuis la Grèce antique jusqu’à 

l’Euro, Bruxelles, 1999.  

Prijs/Prix: 19 € 
 

60. R. JANSEN-SIEBEN & H. VAN DIJK (eds.), Codices Miscellanearum, Brussels, Van Hulthem 

Colloquium, Brussel, 1999 – Colloque Van Hulthem, Bruxelles, 1999, Bruxelles/Brussels, 1999. 

Prijs/Prix: 7,5 € 

 

61. Ch. KECSKEMETI, Sovereignty disputed claims professional culture. Essays on Archival 

Policies, Brussels, 2000.  

Prijs/Prix: 19 € 

 

62. Y. KENIS, Médailles et jetons des Pays-Bas autrichiens 1714-1794, Bruxelles, 2000. 

Uitverkocht / Épuisé 

 

63. N. VAN DER AUWERA & A. MESKENS, Apicius’ De Re Coquinaria: De Romeinse Kookkunst, 

Brussel, 2001. 

Prijs/Prix: 10 € 
 

64. F. DAELEMANS & A. VANRIE, Bruxelles et la vie urbaine. Archives, Art et Histoire. Recueil 

d’études dédiées à la mémoire d’Arlette SMOLAR-MEYNART (1938-2000), 2 volumes, Bruxelles, 

2001.  

Prijs/Prix: 35 € 
 

65. P. DE RIDDER, Nieuw licht op J.B.V. Verlooy (1746-1797), vader van de Nederlandse 

beweging, Brussel/Gent, 2001.  

Uitverkocht / Épuisé 

 

66. V. RASQUIN, Les instruments scientifiques dans les collections de Charles de Lorraine, 

Bruxelles, 2002.  

Prijs/Prix: 12 € 
 

67. G. GERRITSEN-GEYWITZ , A.J. GEURTS, H.M. HULSMANN & J. STORM VAN LEEUWEN, 

Leidraad bij het beschrijven van een boekband, Brussel, 2002.  

Uitverkocht / Épuisé 
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68. S. SCHNEEBALG-PERELMAN, La tapisserie des Pays-Bas sous les ducs de Bourgogne, 

Bruxelles, 2003. 

Uitverkocht / Épuisé 

 

69. Th. DELPLANCQ (ed.), Le conservateur et l’affiche : actes du colloque tenu à Bruxelles le 7 

décembre 2001 – De conservator en de affiche: handelingen van het colloquium gehouden te 

Brussel op 7 december 2001, Bruxelles/Brussel, 2003. 

Prijs/Prix: 10 € 

 

70. Cl. SORGELOOS, L’Armorial belge du Bibliophile (1930). Notes et documents relatifs au 

vicomte Théodore de Jonghe d’Ardoye, Bruxelles, 2003. 

Prijs/Prix: 20 € 
 

71. E. COCKX-INDESTEGE & J.M.M. HERMANS, Sluitwerk. Bijdrage tot de terminologie van de 

boekband, Brussel, 2004.  

Uitverkocht / Épuisé 

 

72. J.-M. YANTE (ed.), A l’approche d’une autre ruralité. Campagnes et travail non agricole du 

bas Moyen âge à 1914, Bruxelles, 2004. 

Prijs/Prix: 25 € 
 

73. M.-Th. ISAAC & Cl. SORGELOOS, L’école centrale du département de Jemappes 1797-1802, 

Bruxelles, 2004.  

Prijs/Prix: 30 € 

 

74. E. ROOBAERT, Kunst en Kunstambachten in de 16de eeuw te Brussel, Brussel, 2004.  

Prijs/Prix: 30 € 
 

75 M. DE SCHEPPER & J. PAUWELS, Kroniek van het gedrukte boek- en bibliotheekgeschiedenis. 

Registers door Johan Hanselaer, Brussel, 2005. 

Prijs/Prix: 20 € 
 

76. C. THOMAS, Le personnel du Conseil Privé des Pays-Bas, des archiducs Albert et Isabelle à 

la mort de Charles II (1598-1700), Dictionnaire prosopographique, Bruxelles, 2005. 

Prijs/Prix: 15 € 
 

77. E. ROOBAERT, Meester Jan Vande Perre (+ 1559). Goudsmid van de Keizer, en Meester-

Generaal van de keizerlijke munt van de Nederlanden, Brussel, 2005. 

Prijs/Prix: 30 € 
 

78. X. STEVENS, Le Tribunal aulique (1762-1794). Etude de la juridiction personnelle et 

territoriale de la Cour de Bruxelles dans le dernier tiers du 18e siècle, Bruxelles, 2008. 

Prijs/Prix: 30 € 
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79. Cl. DE MOREAU DE GERBEHAYE & A. VANRIE (eds.), Marques d’authenticité et Sigillographie 

– Recueil d’articles publiés en hommage à René LAURENT, Bruxelles, 2006. 

Prijs/Prix: 30 € 
 

80. W. BRACKE (ed.), Margaritae cartographicae – Studia Lisette Danckaert 75um diem natalem 

agenti oblata, Brussel, 2006. 

Uitverkocht / Épuisé 

 

81. Niet verschenen/Non publié 

 

82. F. DAELEMANS & A. KELDERS (eds.) m.m.v./avec la collaboration de A. OP DE BEECK, 

Miscellanea in memoriam Pierre Cockshaw (1938-2008). Aspects de la vie culturelle dans les 

Pays-Bas méridionaux (XIVe-XVIIIe siècle) – Aspecten van het culturele leven in de Zuidelijke 

Nederlanden (14de-18de eeuw), 2 volumes/2 delen, Bruxelles/Brussel, 2009.  

Prijs/Prix: 35 € 
 

83. F. DAELEMANS, J.-M. DUVOSQUEL, R. HALLEUX & D. JUSTE (eds.), Mélanges offerts à 

Hossam Elkhadem par ses amis et ses élèves, Bruxelles, 2007. 

Prijs/Prix: 35 € 
 

84. C. BRUNEEL, J.M. DUVOSQUEL, PH. GUIGNET & R. VERMEIR (eds.), “Les Trente Glorieuses” 

(circa 1600 - circa 1630): Pays-Bas méridionaux et France septentrionale: aspects économiques, 

sociaux et religieux au temps des archiducs Albert et Isabelle, Bruxelles, 2010. 

Prijs/Prix: 35 € 

 

85. M. STIRNER, De enige en zijn eigendom, Brussel, 2008.  

Uitverkocht / Épuisé 

 

86/1. L. HONNORÉ (ed.), La santé et sa mémoire. Les archives médicales et leurs ressources. 

Actes du colloque international, Bruxelles, 2008. 

Prijs/Prix: 30 € 
 

86/2. B. BERNARD & X. STEVENS (eds.), La domesticité au siècle des Lumières (Une approche 

comparative), Bruxelles, 2009.  

Prijs/Prix: 30 € 
 

87. R. ADAM & A. MARCHANDISE (eds.), Le livre au fil de ses pages. Actes de la 14e journée 

d’études du Réseau des Médiévistes belges de Langue française. Université de Liège, 18 

novembre 2005, Bruxelles, 2009.  

Prijs/Prix: 20 € 
 

88. A. DIELS, De familie Collaert (ca. 1555-1630) en de prentkunst in Antwerpen, Brussel, 2010. 

Prijs/Prix: 35 € 
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89. G. DENHAENE, La gravure de la renaissance dans les Pays-Bas méridionaux – De 

Renaissanceprentkunst in de Zuidelijke Nederlanden, Bruxelles/Brussel, 2010. 

Prijs/Prix: 25 € 

 

90. E. ROOBAERT, Kunstenaars, opdrachtgevers en kunstverzamelingen te Brussel in de zestiende 

eeuw, Brussel, 2010. 

Prijs/Prix: 20 € 

 

91. F. DAELEMANS, M. LIBERT, E. BODART, L. HONNORÉ & J. HOUSSIAU (eds.), Image et 

imagination. Recueil d’articles offert à André Vanrie à l’occasion de son septantième 

anniversaire, 2 volumes, Bruxelles, 2010. 

Prijs/Prix: 35 €  
 

92. Niet verschenen/Non publié 

 

93. Niet verschenen/Non publié 

 

94. Actes du 8
ème

 congrès de l’Association des Cercles francophones d’Histoire et d’Archéologie 

de Belgique et du 55
ème

 congrès de la Fédération des Cercles d’Archéologie et d’Histoire de 

Belgique. Congrès de Namur, 28-31 août 2008, tome V, Bruxelles, 2011. 

Prijs/Prix: 30 € 

 

95. R. JANSSEN-SIEBEN, M. LIBERT & A. VANRIE (eds.), Quotidiana. Huldealbum Dr. Frank 

Daelemans, 2 delen, Brussel, 2012. 

Prijs/Prix: 35 € 
 

96. C. THOMAS, “De l’affection avec laquele je me dispose de la servir toute ma vie”. 

Prosopographie des grands commis du gouvernement central des Pays-Bas espagnols (1598-

1700), 2 volumes, Bruxelles, 2012. 

Prijs/Prix: 35 € 
 

97. Th. DELPLANCQ & C. THOMAS (eds.), Prévoir l’imprévisible! La gestion des risques au 

quotidien dans le monde patrimonial. Actes de la journée d’étude organisée au Moulin de Beez 

(Namur) 22 octobre 2012, Bruxelles, 2012. 

Prijs/Prix: 15 € 
 

98. A. DELFOSSE & T. GLESENER (eds.), Lire, écrire et éduquer à la Renaissance. Mélanges en 

l’honneur de Franz Bierlaire, Bruxelles, 2013. 

Prijs/Prix: 25 € 

 

99. C. de MOREAU de GERBEHAYE, S. DUBOIS, J.-M. YANTE (eds.), Gouvernance et 

administration dans les provinces belgiques (XVIe-XVIIIe siècles). Ouvrage publié en hommage 

au Professeur Claude Bruneel, 2 volumes, Bruxelles, 2013. 

Prijs/Prix: 45 € 
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100. M. LIBERT (eds.), Les moisissures, un ennemi invincible ? Décontamination et prévention. 

Schimmel, een niet te overwinnen vijand? Decontaminatie en preventie. Actes du colloque du 

18/02/2013. Akten van het colloquium van 18/02/2013, Bruxelles/Brussel, 2013. 

Prijs/Prix: 15 € 

 

101. E. ROOBAERT, Goud- en zilversmeden te Brussel in de 16de eeuw. I. Een archivalisch en 

prosopografisch onderzoek. II. Lexikon van de goud- en zilversmeden te Brussel in de 16de eeuw, 

2 delen, Brussel, 2015. 

Prijs/Prix: 50 € 

 

102. D. LEYDER & C. SORGELOOS (eds.), Archieven of bibliotheken? Weinig gekende bestanden 

en verzamelingen zonder zichtbaar verband met hun bewaarplaats. Akten van het colloquium van 

7 december 2015. Archives ou bibliothèques? Des fonds et collections méconnus sans rapport 

apparent avec leur lieu de conservation. Actes du colloque du 7 décembre 2015, 

Bruxelles/Brussel, 2016. 

Prijs/Prix: 15 € 

 

103. M. LIBERT & J.-F. NIEUS (eds), Le sceau dans les Pays-Bas méridionaux, Xe-XVIe siècles. 

Entre contrainte sociale et affirmation de soi. Actes du colloque de Bruxelles et Namur. 27-28 

novembre 2014, Bruxelles, 2017.  
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